NEWS RELEASE

2020年4月10日

各位

株式会社北都銀行

「鷹巣支店の新築移転」並びに「合川支店のブランチ・イン・ブランチ方式による移転」について

株式会社北都銀行(頭取 伊藤 新)では、2020年9月7日に鷹巣支店を新築移転し、あわせて、合川支店を新築移転する鷹巣支店内にブランチ・イン・ブランチ方式(1 つの店舗で複数の支店が営業する方式)で移転することといたしますので、お知らせいたします。

新店舗は、ショッピングモールが隣接する利便性が高い地域です。また、便利にお立ち寄りいただけるよう広めの駐車場を整備いたします。

合川支店のブランチ・イン・ブランチ方式による移転(統合)は、北秋田地区の人員・機能を基幹店に 集約することで、営業機能の強化と効率的な店舗運営を行うために実施いたします。ご利用いただいてい るお客さまにおかれましては、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

新店舗ではこれまで以上に、お客さまのお役に立ち、ご満足いただけるようサービスの提供に努めてまいりますので、今後も変わらぬご愛顧をお願いいたします。

※新住居表示などにつきましては、あらためてお知らせいたします。

記

1. 本件の実施予定日(鷹巣支店、合川支店の移転日)

2020年9月7日 (月)

※鷹巣支店および合川支店の現在地における営業(窓口および ATM)は、2020年9月4日(金)が 最終日となります。

2. 新店舗の概要 (予定)

住 所	北秋田市栄字前綱 (※住居表示は確定しておりません)		
延床面積	409. 28 m²		
主な設備	ATM 2 台、 全自動貸金庫、 夜間金庫 など		
営業時間	窓 口	平日	9:00~15:00
	ATM	平日	8:00~21:00
		土日祝日	9:00~20:00

3. 合川支店のお取引について

ブランチ・イン・ブランチ方式とは、「1 つの店舗内に複数の支店が同居して営業する」方式です。 そのため、今般の合川支店の移転において支店名・支店番号・口座番号の変更はなく、通帳・キャッシュカードなどはこれまでと同様にご利用いただけます。

なお、<u>北秋田市合川庁舎(駐車場内)に店舗外 ATM を設置する予定です。詳細が決まりましたら、</u>皆様へお知らせいたします。





NEWS RELEASE

【新店舗の所在地について】



【新 鷹巣支店のイメージ図】



《本件に関する問い合わせ先》 営業推進部(担当:佐藤)(内線:3576)



